ATATQNIXMA XTHN AATEBPA
ENOTHTA : I[PATMATIKOI API®MOI — TAYTOTHTEZ -IIAPASTASEIS

KaOnyntig : Xpioetog Movpartiong
‘Ovopo MoOnmi/Tprog :

Oéna 1°
A.1. Atvovtai dvo icot mpaypatikol apBuoi a, f mwov dev eivar unoév. Na
Bpeite o AaBog oTOV TOPAKAT® GLALOYIGUO.

a=p (vo6BeoM)

o’=a.p (moAlamhactalovpe Kol oTo OVO UEAT TO o)
o’-B*=a.p-p° (mpocOéTovpe Kot 6Ta §00 pEAN To —B°)
(a-B).(a+B)=P.(a-P)  (Srpopd TETPAYDOVAOV — KOOGS TAPAYOVTOG)
a+pB=p (Srrypapr| Tov KOtvoL Tapdyova o-f3)

a=0! (Srypapn] Tov kotvob mpochHetéov PB)

A.2. Na amodeiete 6T1 1 d10popd TV KOP®V 000 O1A0 KDV TEPITTMV
etva dpTiog, aALG Oyl TOAAATAGG1O TOV 4.

B.1. I'a motég Tyég tov x opilovrtat ol TapacTAGELS :

3_i

K = X2—3 3 5x , A=
x’+x (x=2)(3x+1) 1 4

+

x—1

a ¢ , , . a 2a-5c

B.2. Av —=—, va dcilete 611 — = :

b d b 2b-5d

OEMA 2°
A.l. Av a- 1_ 5, va Bpeite TIC TYES TOV TAPAGTAGE®YV :
a
. 1 . 1 1
i) a’+—, i) a’-—, iii) a*+—
a a a

A2. Av o+p=1 tote deiéte 6Tu: o + P —af = (a-P)*
B.1. Na mapayovronombei to moAvdvoupo :
(2x-3)(x+1) + (3-2x)(2x+8) + 4x°-9

B.2. Av ay*+oyto = By’ +Py+B, va dewytel 61t a=P.



